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Čedalje več kaznivih dejanj
Policisti Policijske postaje Vič imajo zadnje čase polne

roke dela. Kaznivih dejanj je vse več in več, pri čemer še
posebej prednjačijo najrazličnejši vlomi in tatvine, ki jim
seveda botruje koristoljubje.

»Ugotavljamo, da so predvsem v porastu vlomne tatvi-
ne, vlomi v osebne avtomobile, tatvine delov motornih
vozil, koles in koles z motorjem,« pravi komandir Policij-
ske postaje Vič Jože Zorko. »Največ tovrstnih kaznivih
dejanj je bilo v zadnjem času storjcnih na območju kra-
jevnih skupnosti Trnovo, Milan Česnik, Kolezija, Rožna
dolina, Vič in na območju PO Rudnik, KS Krim, Rudnik
in Galjevica. Iz tega je razvidno, da so najbolj problema-
tične, urbane, mestne sredine, kjer storilci nemalokral
nimajo dosti dela, saj so vrednejši predmeti na vidnejših
mestih v vozilih ali celo nezavarovani.«

Porast mladoletniškega kriminala
Skupno so na Policijski postaji Vič v prvih šestih

mesecih letošnjega leta obravnavali 1384 kaznivih dejanj,
kar je za 89,4 odstotka \ei kot v enakem obdobju v lan-
skem letu. Pri tem še posebej vzbuja skrb porast mlado-
letniškega kriminala. V letošnjem prvem polletju so
obravnavali 388 mladoletnih osumljencev ali za 280 od-
stotkov več kot v lanskem letu. Ti so izvršili 312 kaznivih
dejanj, kar je za 95 odstotkov več kot lani. Največ je bilo
tatvin (povečini storjenih v skupinah), in sicer tatvin
v trgovinah. delov motornih vozil in vlomov v kioske,
lokale ter druge objekte.

Na področju narkomanije so v letošnjem prvem pollet-
ju obravnavali 2 kaznivi dejanji ter večje število prekr-
škov, pri katerih so v postopkih našli manjše količine
mamil. Tako so na območju Barja odkrili 4 nasade
marihuane, 2 nasada pa na območju PO Rudnik. Ena
oseba je bila prijeta pri gojenju marihuane. Kar zadeva
gospodarski knminai, pa še vedno prednjačijo izdaje
nekritih čekov in ponarejanje denarja.

Hudo je tam, kjer kraljuje alkohol
Kriminaliteta kršilve javnega reda in miru je obtičala

približno na lanskoletni ravni. V prvih šestih mesech
letošnjega leta so obravnavali 875 primerov krštive JRM
(lani 4 odstotke manj), pri čemer je najbolj v porastu
prepiranje in vpitje na javnih mestih ter pretepi. Največ
j>f™j1:r>3y SG Z3DC!c2iIi GC pcikl* iuSGuGiah, lii šiččr niču
18 in 24 uro (največ na cesti, v zasebnih stanovanjih in
gostinskih lokalih). Kakih 34 odstotkov kršiteljev je bilo
pod vplivom alkohola, povečini pa so bili stari že prek 30
let. Delež mladoletnikov pa je tu razmeroma skromen
— le 4 odstotke.

»Posebej beležimo porast intervencij v družinah, še
zlasti v tistih, kjer gospodari alkohol. Srečujemo pa se
tudi s problemom točenja alkoholnih pijač »na črno« in
z neupoštevanjem poslovnega časa. Ukrepamo striktno,
toda kaže, da nekateri še vedno raje plačujejo kazni, kot
da bi spojtovali predpise. Razumljivo, zaslužek je prav
v tem času največji. V sodelovanju z MUIS Ljubljana
skuSamo s permanentno aktivnostjo to zajeziti, kar nam
je v nekaterih pnmenh že tudi uspelo.«

Prometna varnost še šepa
Kako pa je z varnostjo na naših cestah? V prvem

letošnjem polletju so na Policijski postaji Vič obravnavali
123 prometnih nezgod, ki so se končale s telesno poškod-
bo ali smrtjo (16 odstotkov več kot lani). Pri teh je bilo
udeleženih 29 otrok (ali 31,8 odstotka več kot lani), od
katerih jih je kar 28 utrpelo telesne poškodbe (33,3
odstotka več kot lani). Najpogostejši vzrok za nezgode je

bil še vedno prehitra vožnja in izsiljevanje prednosti,
največ pa se jih je pripetilo na mestnih ulicah, in sicer kar
45 (60 odstotkov več kot lani).

»Kljub temu, da smo kar za 82 odstotkov povečali
število predlogov sodniku za prekrške, ugotovili za 119
odstotkov več vinjenih voznikov in povečali ostale repre-
sivne ukrepe, opažamo da voznikom še vedno manjka
prometne kulture. Tudi parkiranje v tnestu je svojevrsten
problem. Z opozorili, ki smo jih izdali za 27,8 odstotka
več kot lani, smo skušali doseči red, toda nekateri vozni-
ki se na vse to očitno požvižgajo,« pravi Jože Zorko.

Omogočimo otrokom varno pot v šolo
S pričetkom novega šolskega leta so ceste spet polne

otrok, tudi prvošolčkov. Komandir Policijske postaje Vič
zato opozarja:

»Vsi si želimo, da bi začetek nove šolske poti potekal
varao, nemoteno, zato morajo tudi vozniki to upoštevati.
V prvih dneh pouka bo naža policijska postaja v času
prihodov in odhodov otrok še posebej poostrila nadore
v bližini šol, kjer bomo z represivnimi ukrepi ukrepali
zoper vsakega nediscipliniranega udeleženca v prometu.
Otrokom moramo vendar nuditi vso potrebno pomoč«

Vozila naj bodo parkirana na vidnih
mestih

Že bežen pogled na to polletno statistiko jasno kaže,
da tudi v naslednjih mesecih ne moremo pričakovati
bistvenega upada negativnih pojavov, še zlasti, kar zade-
va vlome in tatvine.

»Vsak občan bi moral najprej vprašati samega sebe,
kaj lahko stori za vamost svoje imovine - od najmanjših
primerov, ko je treba le zapreti okno, do zahtevnejših
varovanj, tudi tehničnih sredstev. Pričakovati je ie vcč
vlomov v osebna vozila, zato vse vrednejše predmete raje
ne puščajmo v vozilih, saraa vozila pa parkirajmo na
vidnih mestih.

Ker je veliko kršiteljev javnega reda in miru vinjenih,
bomo v bodoče poostrili nadzor tudi pri točenju alkohola
po lokalih. Pri tem nam lahko lastniki lokalov že s samim
upoštevanjem predpisov precej olajšajo delo; hkrati pa
bodo s tem v svojem lokalu dosegli mirnejše počutje
gostov«.
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